TURKGE TESTI

Develer tellal iken, pireler berber iken, ben 7. Asagidaki ciimlelerin hangisinde eylem
anamin besigini tingir mingir sallar iken tekrarlanmigtir?
memleketin birinde Idi ile Bidi derler bir kar
koca varmis. lkisinin de huyu suyu birbirine A) Hava heniiz agarirken yola ¢iktik.
benzermis. Kim ne derse ona inanirlarmis. B) Onun geldigini diin 6grendim.
Yizlerine gulen, ekmeklerini ellerinden C) Sabaha kadar yine uyuyamadim.
: D) Kendisine bunu agik segik anlattim.
Bir béliimi yukariya alinan yazinin tiri
N - P
agagidakilerden hangisidir? 8. |Génliimle oturdum da hiiziinlendim o yerde
A)Masal  B) Fabl C) Hikiye D) Roman Sen nerdesin, ey sevgili, yaz giinleri nerde?
Beyitte asagidakilerden hangisi yoktur?
Gergek bir dost sahibi olmak kadar gergek bir
dost olmak da zordur. Dostluk biiyiik tahammiil A) Ozlem B) Keder
ve fedakarlik ister. Dostunuzun da sayisiz C) Kiskanglik D) Sevgi
kusurlari vardir.
Paragrafa gére, agagidakilerden hangisi 9. “Sabahin o giizel renkleri kaybolmaya
dostluk igin gerekli degildir? basladigindan, resim yapan adamlar
iskeleden aynildilar.” cimlesinde,
A) Tedbir B)Sabir C) Ozveri D) Hosgorii asagidakilerden hangisinin cevabi yoktur?
Asagidaki cimlelerin hangisinde yazim A) K!rr]Ier? B) Nereden?
yanhsi yoktur? C) Nigin? D) Nasil?
A) Ogretmeni dinliyen ¢ocuk daha basarili olur. | 10 Asagidakilerden hangisi es sesli (sesteg) bir
B) Yolda karsilastigi arkadasiyla gézgéze geldi. kelimedir?
C) Insan dogru bildigini séylemekten .
cekinmemeli. A) Ben B) Bir C) Bes D) Bal
D) Babamin almis oldugu saatimi kayip ettim.
11. 1- Kapilar agilmadi bir tiirlii.
Cumle dertler tukenir bir gun’ 2- Yuregim buruk dondiim fildi§i kuleme.
Tiirkiyem gok maviligince rahat. 3- Insanlara kalbimin bahgesinden cicekler
Riizgar gibi savrulur harmanlar, devsirdim.
Calmak iizere 6zlenen saat. 4- Kucagimda ciceklerle kapilarini caldim.
. N ] . . Yukaridaki ciimlelerle bir paragraf
Dértliikte, agagidaki duygulardan hangisi olusturuldugunda siralama nasil olur?
yoktur?
L . A) 1-3-2-4 B) 3-4-1-2
A) Umit B) Seving C) Vefa D) Heyecan C) 4-1-2-3 D) 2-3-4-1
Asagudaki kelime ciftlerinden hangisi, aralarlnt':l?aki 12. Asagidaki ciimlelerin hangisinde “kurutmak”
anlam iligkisi yoniinden digerlerinden farklidir? kelimesi, mecaz anlamiyla kullanilmistir?
A) Tasvir - betimleme A) Bu yaz bolca sebze kuruttuk.
B) Tahlil - g6ziimleme " cgrs .
c . e B) Giines karlan erittigi gibi yerleri de kuruttu.
) Teshis - kisilegtirme C) Belediye cevredeki batakhgi kuruttu.
D) Hikaye - roman D) Ne ugursuz adam! Gittigi yeri kuruttu.
Ses, konusanin o andaki ruhsal ve zihinsel 13. [ - ot oL
durumunu yansitir. Konusan, ses araciligi ile Is y:pa-n htert:psan :jegkertlldlr. gunk:thaséartaa
soyledigi seye ait duygularini agiga vurur. me Tmyﬁ e DIr sey ﬁr auyor ec:’me Ir. =linden
Ses, konusanin duygu durumunu, cogkusunu !I?geberl‘l er msar!: ars! saygi :yakrlm. kmedini
ya da tutumunu belirten bir gostergedir. embefler, parazitierl sevmem. Herkes exmegini
alninin teri ile kazansin isterim.
Paragrafa gore asagidakilerden hangisi dogrudur?
Paragrafta vurgulanan nedir?
A) Sesin insanlarin i¢ diinyasinin aynasi oldugu .
B) Heyecanli insanlarin giizel konugamadig A) Galiskanhk B) Sevecenlik
C) Sesi giizel insanlarin etkileyici konustugu C) Tutumluluk D) Diirustliik
D) Acik so6zlii olmanin faydali ve etkili oldugu__ .
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Asagidakilerden hangisi deyimdir? 21. Asagidaki ciimlelerle bir paragraf olusturul-
dugunda, hangisi anlam bitiinliiglinii bozar?
A) Agag yas iken egilir.
B) Can bogazdan gelir. A) Kusburnu ¢alisinin dibinde bir ibibik yuvasi.
C) iki dinle bir soyle. B) Heniiz tilylenmemis bes yavru.
D) igne atsan yere diismez. C) Ben ¢ok leylek yuvalari da gordiim.
D) Onlari her giin yokluyorum, yasiyorlar mi
insanoglu dogru yoldan sasmazdi diye.
iste hile, sdzde yalan olmasa
Tiirlii tiirlii felakete dilgmezdi 22. |A benim bahti yarim
iste hile s6zde yalan olmasa. Goniilde tahti yarim
Yiziinde goz izi var
Dértliikte 6giitlenen nedir? Sana kim bakti yarim.
A) Diristlik B) Calismak Dortliigilin temasi nedir?
C) Tedbirli olmak D) Kardeslik
A) Bencillik B) Hayranlik
Asagida eslestirilen kelime giftlerinden C) Kiskanglik D) Ayriik
hangisi zit anlamhdir?
23. Asagidaki birlesik isimlerden hangisi, yapilisi
A) Umut - gile B) Hasta - saghkl yoninden digerlerinden farkhdir?
C) Tath - giizel D) Cicek - diken
A) Eskisehir B) Adapazari
Hangi ciimlede anlatim bozuklugu vardir? C) Bingoal D) Gimushane
A) Yarin saat 14.00’te Ankara’ya gidecek 24. Asagidaki fiillerden hangisi, ikinci cogul
misiniz? sahsa gore gekimlenmistir?
B) Yarin saat 14.00’te Ankara’ya gideceksiniz
mi? A) Gelmezler mi? B) Aldik mi?
C) Yarin saat 14.00’te mi Ankara’ya C) Yararlandiniz mi? D) Uyandin mi?
gideceksiniz?
D) Yarin saat 14.00’te Ankara’ya mi 25. Asagidaki isim tamlamalarindan hangisi,
gideceksiniz? gesidi yoniinden digerlerinden farkhdir?
Asagidaki cimlelerin hangisinde soru anlami A) Kapi kolu B) Sinif defteri
vardir? C) Adamin evi D) Yatak odasi
A) Gormeliydiniz, cocuklar ne giizel 26. Asagidaki ciimlelerin hangisinde hece
oynuyorlardi diismesine ugramis bir kelime yoktur?
B) Cocuk ne sdylediginizi anlamadi
C) Karsi evin rengi ne kadar da alimli A) Tam alninin ortasinda bir i1k vardi.
D) Magin sonucu igin ne digliniiyorsunuz B) Bir goniil hikayesidir hiiziinlii sarkilar.
C) Son maginda aldigi darbelerle burnu
“Boyle” kelimesi, agsagidaki ciimlelerin kirnlmis.
hangisinde sifat olarak kullaniimigtir? D) Ug giindiir agzini bigak agmiyor.
A) Senin soyledigin boyle degil mi? 27. “Tanimak” kelimesi, hangi ciimlede
B) Annenle boyle konugmamalisin. digerlerinden farkh anlamda kullanilmigtir?
C) Boyle gidemezsin okula.
D) O, boyle yerleri ¢ok sever. A) Onu goriir gérmez tanid.
B) Asker arkadasini yillar sonra tanidi.
“Birazdan odaci gorevine gelir.” C) Alacagi igin ¢ giinliik sure tanidi.
ciimlesindeki kelimelerden hangisinin yapisi D) Cocuk, annesini sesinden tanidi.
basittir?
A) Birazdan B) Odaci
C) Gorevine D) Gelir
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28.

29.

Akdeniz kendisine neden ak denildigini bana
soyle anlatti: “Aklik, maviye sevgisi yuziinden
kendini mavinin igine atti ve mavinin iginde
seker gibi eriyip mavi oldu. iste o giin bu giindiir

bana mavi deniz yerine Akdeniz derler.”

Paragrafa gore Akdeniz ile ilgili olarak
hangisi séylenemez?

A) insana benzetildigi

B) Maviye c¢aldigi

C) Sularinin sekere benzedigi
D) iki renkten olustugu

Cukurova bayramhigin giyerken,
Ciplakhgin lizerinden soyarken,
Subat ayi kis yelini kovarken
Cennet demek sana yakisir daglar.

Dortliiglin kafiye semasi, hangi segenekte
dogru verilmistir?

A)—a B) _—a C)—a D)—a

_ a2 — b — b
—b ——a —a —Db
—cC —b —b —a

30.

“Tlrkler, ¢ok ............. ve diinyaca ............. el
sanatlarina sahiptirler.” ciimlesinde bos
birakilan yerlere, hangi secenekteki
kelimelerin getirilmesi uygun degildir?

A) zengin-bilinen B) yonlii-sayih
C) guizel-unlii D) gelismis-taninmis

TURKGE TESTIi BIiTTi
MATEMATIK TESTINE GEGINiz.

MATEMATIK TESTI
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Semada gosterilen taral
kiime asagidakilerden

hangisidir?
Cc
A) (AnB)\C B) (AnC)\B
C) A\B D) AnB

AuB={a, b, c, d}, B{a, b, d} ise A\B
asagidakilerden hangisidir?
A){a,c} B){a,b} C){b,c} D){c}
{1, 2, 3} kiimesinin, alt kiimelerinden kag¢
tanesinde 3 elemani bulunur?

A)4 B) 3 C)2 D) 1

a ve b dogal sayilar olmak lizere a<28, b>16
ise a-b nin en biiyiik degeri kag olur?

A) 12 B) 11 C) 10 D)9
Bir babanin 1991 yilindaki yasi 44 tiir. Bu
babanin kizi 1982 yilinda 15 yasinda ise kizi
dogdugunda baba ka¢ yasindaydi?

B) 22

C) 24 D)26

A) 20

3b4|—6-a- Verilen bélme iglemine gore
=.. 5 a+b’nin alabilecegi en biiyiik
--9 deger kagtir?

A) 11 B) 14

C) 17 D) 18

Bir kurdelenin orta noktasi isaretlendikten
sonra bir ucundan %m kesiliyor. Kalan

kismin orta noktasi isaretlendiginde,
isaretlenen iki nokta arasinin 5 cm oldugu
goriliiyor. Kesilmeden énceki kurdelenin
uzunlugu ka¢ cm idi?

A) 30 B) 45 C) 60 D) 75
iki sayinin toplami 36, biiyiigiin kiigiige
bolimii 11 dir. Bu sayilarin gcarpimi kagtir?
A) 33 B) 36 C) 99 D) 108
iki basamakli en biiyiik asal sayi ile iki
basamakl en kiigiik asal sayi arasindaki fark
kagtir?
A) 85 B) 86

C) 87 D) 89

10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

A dan B ye ayni anda kalkan iki otomobilden
birinin saatteki ortalama hizi 50 km,
digerininki 60 km dir. Hizi 50 km olan
otomobil digerinden 3 saat sonra B ye
vardigina gore A ile B arasi kag km dir?

A) 600 B) 700 C) 800 D) 900
2519 x 6718 x 27 ¢carpimindan elde edilen
sayinin birler basamagi kag olur?

A) 4 B) 5 C)6 D)7
145 sayisindan en az hangi dogal sayi
cikariimalidir ki, kalan sayi 3, 5 ve 9 ile tam
boéliinebilsin?

A)5 B)7 C)10 D) 15
3a5 Verilen toplama igsleminde toplam, 3
+ 638 ile tam bolunebiliyorsa a + b kagtir?
10b3
A) 10 B) 8 C)6 D)4

(44)s - (33)s igleminin sonucu agagidakilerden
hangisine esittir?

A)(10);  B)(11);  C)(101), D) (110),
Bir carpma isleminde ¢arpanlardan biri 17,33
tiir. Carpim 346,6 ise diger ¢arpan kagtir?

A) 0,2 B) 2 C) 2,2 D) 20
a=£, b=m vec=0,4ise
0,02 0,3
asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) a<b<c B)b<c<a C)c<b<a D)b<a<c
11
:13 isleminin sonucu kagtir?
1+ 31
1-—
3
4 1
A)4 B)1 C) — D) —
) ) )y )3
24

o1 E% ise a+b asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 11 B) 36 C) 66 D) 99

MATEMATIK TESTI



19.

20.

21,

22,

23.

24,

25.

1.

8 a o ..

— < — siralamasinin dogru olmasi igin a

15 45

yerine yazilabilecek en kiiciik dogal say kagtir?
A)7 B)9

C)16 D) 25

Bir kumasin 6nce % i, daha sonra geri kalanin

%i] satilmigtir. Geriye 12 metre kumas

kaldigina gore kumasin tamami kag metredir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45
4 sa25d 50 sn Verilen gikarma isleminin
- 3sa42 d 55 sn sonucu asagidakilerden

hangisine esittir?

A) 42 d 55 sn
C)1sa17d5sn

B)17d 5 sn
D) 1sa25d 55 sn

12 ha 18 daa 20 a kag m” eder?

A) 140000 B) 160000 C) 180000 D) 200000

40000 liraya alinan bir mal, 52000 liraya
satilirsa yiuizde kag kar edilmis olur?

A) 20 B) 24 C) 30 D) 32

Kenar uzunluklari 192 m ve 248 m olan
dikdortgen seklindeki bir tarlanin etrafina esit
araliklarla agag dikilmek isteniyor. Bu araliklarin
en biiyiik olmasi durumunda kag fidan
gereklidir?
A) 106 B) 110 C) 130 D) 260
Tabani eskenar tiggen olan bir prizmanin
yiiksekligi 12 cm dir. Taban kenarlarindan
birinin uzunlugu 8 cm ise prizmanin
ayritlarinin uzunluklarn toplami kag cm dir?
A) 36 B) 60

C) 84 D) 96

26.

27.

28.

29.

30.

Cevresi 160 cm olan bir dikdértgenin uzun
kenari, kisa kenarinin 4 katidir. Buna gore
kisa kenari kag cm dir?

A) 40 B) 32 C) 20 D) 16

Bir ayritinin uzunlugu 240 cm olan kiip seklin-
deki bir deponun igine, boyutlari 40 cm, 80 cm
ve 120 cm olan dikdortgenler prizmasi seklin-
deki sandiklardan en ¢cok ka¢ tane konur?

A) 30 B) 36 C) 42 D) 48
Yarigapi 5 cm olan dairenin yarigapi % 20
artinlirsa, alani yiizde kag¢ artar?

A) 20 B) 33

C) 40 D) 44

Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Dogrusal olmayan li¢ noktadan bir dogru
gecer.

B) Bir noktadan sinirsiz sayida dogru geger.

C) Farkl iki nokta bir dogru belirtir.

D) Dogru, bir noktalar kiimesidir.

A Sekildeki ABC dik
ticgeninde BC kenari
16 cm, AB ve BD
kenarlari 6 sar cm ise
ADC liggeninin alani
B D C kag cm?’ dir?

A) 18 B) 30 C) 36 D) 48

MATEMATIK TESTI BiTTI.
FEN BILGIiSi TESTINE GEGINiz.

FEN BILGISi TESTI

Asagidakilerden hangisi vektorel bir biytikliktiir? |

7-



A) Kitle  B) Zaman C) Hacim D) Hiz 7. Asagidakilerden hangileri, akaryakitin agiri
tiikketimine bagh olarak meydana gelebilir?

— -
F1=2N F2 =3N I- Orman potansiyelinin azalmasi
’ ll- Vicudumuzun savunma mekanizmasinin
Sekildeki cisme etki eden bileske kuvvetin zayiflamasi
siddeti ve yonu hangisinde belirtilmistir? lll- Bazi binalarin gatilarindaki tahribatin
(Siirtiinme 6nemsenmeyecek.) hizlanmasi
2 2 A) Yalnizl B)I-1l C)l-n D)I-1-1
A) 1IN - F2 yoniinde B) 1N - F1 yoniinde
C) 5N - Fz yoniinde D) 5N - F1 yoniinde 8. Sogan zarinin mikroskopta incelenmesinde,

iyot ¢6zeltisi kullanilmasinin amaci nedir?

Diisey dogrultuda asagiya dogru atilan tas ile

ilgili bilgilerden hangisi dogrudur? A) Zanin kimyasal yapisini korumak

B) Zarin boyanabilen kisimlarinin net
goriilmesini saglamak

C) Sadece hicre gekirdegini boyamak

D) Sadece sitoplazmayi boyamak

A) ilk hizi ile son hizi birbirine esittir.
B) Hiz1 aldig1 yola bagh olarak azalir.
C) Birim zamanda aldigi yol surekli artar.

D) Yer degistirme siiresince hizi sabit kalir.
9. Asagidakilerin hangisi besinini hazir olarak alir?

Asagidakilerin hangisinde devre elemanlari

< - A) Su yosunu B) Egrelti
P
dogru baglanmistir? C) Peynir kiifu D) Kara yosunu
A B @
) [ ) L 10. Bira mayasi ile ilgili verilen bilgilerden hangisi
T [ dogrudur?
M A) Bir hucrelidir. B) Boliinerek ¢ogalir.

C) Spor olugturamaz. D) Egeyli olarak ¢ogalir.

C) I__®_I_I
11. Asagidakilerden hangisinin baz tiirleri, canli-

larin havadaki azottan yararlanmasini saglar?

A) Kara yosunu B) Bakteri
A§ag|dakllerden hangisi ince kenarli mercek C) Su yosunu D) Egrelti

sekli degildir?
12. Asagidakilerden hangisi sagak kokliidiir?

A) B) C) D)
A) Arpa B) Bakla C) Fasulye D) Nohut
13. Asagidakilerden hangileri, odunsu gévdeli

bitkilerde bulunan mantar tabaka ile ilgilidir?

S
S

%
7N
\l/,
R

\\ ://
3’ ~ I- Govdenin dig etkilerden korunmasi

ll- Gévdenin kahverengi gérinmesi
lll- Huicre geperlerinde odun 6zil birikmesi

11| ip— A) Yalniz | B) Yalniz lll
C)l-l D)Il-1

Sekildeki devreden gegen akim siddetini
artirmak i¢in agagidaki igslemlerden hangisi

yapilmalidir? 14. Hangisinde verilenler fotosentez sonucu agiga
cikar?
A) Direngler lambalarin arasina baglanmal
B) Lambalar ile direngler birbirine paralel A) Su - Enerji B) Karbondioksit - Su
baglanmali C) Enerji - Oksijen D) Besin - Oksijen

C) Lambalar iiretece daha yakin yere baglanmal
D) Devreye bir lamba daha, seri olarak baglanmali

FEN BILGiSi TESTI



15.

16.

17.

Giindiiz yapraklarindaki gézeneklerin bir
kismi kapatilan yesil bitkide, asagidakilerden
hangisinin olmasi beklenebilir?

A) Biiyiimenin hizlanmasi
B) Besin yapiminin azalmasi
C) Terlemenin artmasi

D) Solunumun durmasi

Asagidakilerden hangisinin yapraginda
yaprak sapi vardir?
A) Bugday B) Asma C)Sogan D)Pirasa
Asagidakilerden hangisi, niliifer bitkisi ile su
yosununun ortak 6zelligidir?

A) iletim borulari bulundurma
B) Besin yapma

C) Tohumlu olma

D) Eseysiz cogalma

18.

19.

20.

Asagidakilerden hangisi otgul hayvanlar
grubunda yer alir?

A) Sansar
Sincap

B)Tilki C)Kurt D)

Asagidakilerden hangisi, omurgali hayvanlar
grubunda yer almaz?

A) Kurbaga
C) Solucan

B) Yilan
D) Balik

Asagidakilerden hangisi, kusglara ait bir
ozellik degildir?

A) Sicak kanh olma

B) Akciger solunumu yapma
C) Yumurta ile gogalma

D) Baskalasim gegirme

FEN BILGiSi TESTI BITTi. o
SOSYAL BILGILER TESTINE GEGiNiz.

SOSYAL BILGILER - DiN KULTURU ve AHLAK BILGISi TESTI
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Orta Asya’daki ilk Tiirk devletlerinin ordu 8. I-Bir yerin kus bakigi goriiniigiiniin
teskilati ile ilgili agsagidaki bilgilerden hangisi cizilmesi
yanlistir? lI- Kaba taslak gizim olmasi
) lll- Gergek uzunluklarin belli bir oranda
A) Ik diizenli Tiirk ordusu Mete Han tarafindan kuglltulmesi
kurulmustur. . I _—
Yukaridakilerden h leri, krokil
B) Ordunun kullandigi baslica silahlar ok, yay 6:el?i:(llez:'i|:§er:nzrilr’?angl erl, krokdlerin
ve kiligti. )
C) Ordu genel olarak ath askerlerden olugurdu. AVl- B)I-1Nl -1 DYI-11-
D) Ordunun en 6nemli boliimi Kapikulu ) ) ©) )
askerlerinden olusurdu. 9. Asagidakilerden hangisi fiziki cografyanin
?
Asagidakilerden hangisi, Tiirklerin Orta konulan arasinda yer almaz?
Asya’da kurdugu devletlerden biri degildir? A) Yer sekilleri B) Niifus ve yerlesme
A) ihsitler (Aksitler)  B) Uygurlar C) Iklim D) Bitki ortusu
S ktiirkl D) Biiviik H
C) Goktarkler ) Buytk Hun 10. Tiirkiye’nin en dogusu ile en batisi arasinda
.. i ?
Asagidaki savaslardan hangisi Hz. Omer kag meridyen farki vardir?
déneminde yapilmigtir? A)6 B) 9 C) 10 D) 19
8 g?f:::flye g; :::gz: 11. Asagidaki iklimlerden hangisin gériildiigu
alanlarda yillik sicaklik farki daha fazladir?
I- Uhut Savasi . .
A) K B) Ak
ll- Hz. Muhammed’in Mekke’den Medine’ye C; ggll'adenlz D; Ek\?:tr:)lfal
hicreti
lll- Hz. Muhammed’e ilk vahyin gelmesi - L - . . .
IV- Hudeybiye barisinin yapiimasi 12. Bir tjlken!r] niifus yogunlugunu bulmak igin
asagidaki islemlerden hangisi yapilir?
Yukaridaki olaylarin olus tarihlerine gore
siralanigl, hangi segenekte dogru olarak A) Ulkenin alani, toplam niifusa baliiniir.
verilmistir? B) Tarim alanlari, toplam niifusa béliiniir.
C) Toplam niifus, tarim alanlarina béliniir.
A) lI-IV-Il-1 B) II--1-IV - C) HI-1I-1-IV- D) -IV-1i-l D) Toplam niifus, iilkenin alanina béliiniir.
Asagidaki savaglardan hangisi, Bllyiik Selguklu | 13, Karalardaki gukurlarda dogal olarak birikmis
Devleti’nin yikiligina sebep olmustur? olan sulara (su kiitlelerine) ne ad verilir?
A) Késedag B) Katvan A)Baraj B)Gol C) Korfez D) Koy
C) Dandanakan D) Yassi Gemen
5 o ) o 14. Dogal bitki topluluklarinin farkl oldugu iki
Asagidaki Tiirk devletlerinden hangisinde bolgede, asagidaki 6zelliklerden hangisinin
hiikiimdarlarin unvani yanhs olarak verilmistir? de mutlaka farkli olmasi beklenir?
A) Karahanlilar - Han A) Denize yakinlik ve uzaklik
B) Biyik Selguklu - Sultan B) Iklim &zellikleri
C) Gokturkler - Kagan C) Yeryiizii sekilleri
D) Uygurlar -Emir D) Toprak yapisi
Selguklularda Atabey’in gareVi a§ag|daki|erden 15_ Ulkemizin guneyinde Toros daglarl,
hangisidir? kuzeyinde ise Kuzey Anadolu daglar yer alir.
A) Orduya komuta etmek Bu qa(?lirlm yerinhde oya!Ia_r yelr alsaydl,_
B) Divan’a baskanlik etmek asagidaki erderl) angisinin alaninda bir
C) Hiikiimdar gocuklarini devlet yénetimine daralma olurdu?
hazirlamak
: : A) Bozkirlarin B) Tarim alanlarinin
D) Adal | kmak
) Adalet islerine bakma C) Akdeniz ikliminin D) Karadeniz ikliminin

SOSYAL BILGILER - DiN KULTURU ve AHLAK BILGISi TESTI

DiN KULTURU ve AHLAK BILGIiSi DERSI |
OKUYANLAR ASAGIDAKi SORULARI
CEVAPLAYACAKLAR. OKUMAYANLAR BUNUN
YERINE, AYNI NUMARALI SOSYAL BILGILER
SORULARINI CEVAPLAYACAKLAR.
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16.

17.

18.

19.

20.

Farzi 4 rekat olan namazlar, hangi se¢enekte
birlikte verilmistir?

A) Sabah ve 6gle
C) Ogle ve ikindi

B) ikindi ve aksam
D) Aksam ve yatsi

Hangisine zekat veremeyiz?

A) Yoksula
C) Babamiza

B) Borgluya
D) Muhtag yolcuya

Asagidaki durumlardan hangisi kisinin hac
ibadetini yerine getirmesi i¢in gerekli
sartlardan degqildir?

A) Saghkli oimak

B) Daha 6nce hacca gitmis olmak
C) Misluman olmak

D) Yol giivenligi olmak

Asagidakilerden hangisi dinimizce oviilen bir
davranig bi¢cimidir?

A) Cimrilik
C) Israf

B) Bencillik
D) Tutumluluk

Yanhs hukimlu se¢enek hangisidir?

A) Bayram namazi kilmak vaciptir.

B) Sadaka vermek mekruhtur.

C) Nafile orug tutmak miistehaptir.

D) Ana ve babaya saygi gostermek farzdir.

DiN KULTURU ve AHLAK BILGIiSi DERSI
OKUMAYANLAR, ASAGIDAKI SOSYAL
BiLGILER SORULARINA CEVAP VERECEKLER.
OKUYANLAR CEVAP VERMEYECEK.
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16.

17.

18.

19.

20.

Asagidaki savaslardan hangisi kronolojik
siralamada ilk 6nce gelir?

A) Késedag
C) Pasinler

B) Malazgirt
D) Miryokefalon

Tolunogullari Devleti’ne asagidakilerden
hangisi son vermistir?

B) ihsitler (Aksitler)
D) Fatimiler

A) Gazneliler
C) Abbasiler

I- Dogu Roma seferi
Il- italya seferi
lll- Bati Roma (Galya) seferi

Avrupa Hun Devleti hiikiimdan Attila’nin
yapmis oldugu yukaridaki seferlerin olug
sirasi hangi segenekte dogru verilmistir?
A)l-ll-l1 B)I--11 C)li-1-1 DyMW-1-1
Asagidaki devletlerden hangisinin Hazar
Denizi’ne kiyisi yoktur?

A) Kazakistan
C) Tirkmenistan

B) Azerbaycan
D) Ozbekistan

Asya kitasinin hangi kisminda, kig
mevsiminin ¢ok soguk ve uzun, yaz
mevsiminin ise serin ve kisa oldugu iklim tipi
gorulir?

A) Orta Asya’da B) Kuzey Asya’da
C) Giiney Asya’da D) Dogu Asya’da
TEST BITTi.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiZz.



